

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Καλαμάτα, 05/05/2015



Ο Δήμος Καλαμάτας (Δικαιούχος-Συντονιστής Φορέας) σε συνεργασία με τον Εταίρο Φορέα Παροχής Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών «Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό και Ερευνητικό Κέντρο Αθηνών» (Ε.Π.Ε.Κ.Α.), υλοποιεί εγκριθέν Σχέδιο με τίτλο «Στέγαση και επανένταξη στην Καλαμάτα: Πολυδύναμο σχέδιο δράσεων κοινωνικής παρέμβασης για τους αστέγους» (υπ' αριθμ. πρωτ. Δ23/οικ.48277/2531/17.12.2014 (ΑΔΑ: 70ΘΒΛ-ΛΔ0) σχετική Εγκριτική Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας, Γενική Γραμματεία Πρόνοιας, Γενική Διεύθυνση Πρόνοιας, Διεύθυνση Κοινωνικής Αντίληψης & Αλληλεγγύης).

Το εγκριθέν σχέδιο περιλαμβάνει **πολυδύναμες δράσεις κοινωνικής παρέμβασης** για τους ωφελούμενους Αστέγους στην περιοχή του Δήμου Καλαμάτας, λαμβάνοντας υπόψη τις εξατομικευμένες ανάγκες των ωφελούμενων, όπως προκύπτουν μέσω συστηματικών ερευνών των Συνεργαζόμενων Φορέων.

Ειδικότερα αφορά ενέργειες:

- α) συμβουλευτικής υποστήριξης/πληροφόρησης,
- β) στέγασης και κοινωνικής φροντίδας,
- γ) εργασιακής επανένταξης, των ωφελούμενων, καθώς και
- δ) ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού.

Ωφελούμενοι (ομάδα στόχος) του σχεδίου είναι **25 άτομα**, που κάνουν χρήση ανοικτών κέντρων ημέρας ή που διαβιούν σε επισφαλή κατοικία ή που στερούνται κατοικίας ή που διαβιούν σε ανεπαρκή – ακατάλληλη κατοικία στην Περιοχή Παρέμβασης, σύμφωνα με τους όρους της σχετικής πρόσκλησης και του εγκριθέντος σχεδίου.

Στόχος του σχεδίου είναι η ένταξη σε αυτό ωφελούμενων ατόμων της ομάδας στόχου για διάστημα έως και ενός έτους, με δυνατότητα συμμετοχής τους και στους δύο (2) ανωτέρω πυλώνες ενεργειών α) στέγασης και β) επανένταξης, ενώ ειδικότεροι στόχοι του σχεδίου είναι:

- Η άμεση μετάβαση σε αυτόνομες μορφές διαβίωσης μέσω της παροχής υπηρεσιών στέγαση και κοινωνικής φροντίδας
- Η επανένταξη στον κοινωνικό ιστό μέσω της παροχής υπηρεσιών εργασιακής επανένταξης

Από την υλοποίηση του Σχεδίου **επιδιώκεται** κατά κύριο λόγο η καταπολέμηση του προβλήματος έλλειψης στέγης και η σταδιακή μετάβασή τους σε αυτόνομες στεγαστικές λύσεις προς τους ωφελούμενους, καθώς και η εργασιακή τους επανένταξη. Επιπλέον, επιδιώκεται η αντιμετώπιση των επιπτώσεων της ανεργίας στον ενεργό πληθυσμό της Περιοχής παρέμβασης, με την ενθάρρυνση των ωφελούμενων μέσω συμμετοχής τους σε στοχευμένες ενέργειες απασχόλησης, συμβουλευτικής και κατάρτισης και κατ' επέκταση η ενίσχυση της τοπικής οικονομίας.

Στο πλαίσιο του ανωτέρω έργου αναπτύσσονται οι απαραίτητες ενέργειες προσέλκυσης, επιλογής/ένταξης ωφελούμενων στο σχέδιο, ενώ σταδιακά εξελίσσονται και οι λοιπές πολυδύναμες δράσεις αυτού. Το σχέδιο προβλέπεται να ολοκληρωθεί στις 31.12.2015.

Για πρόσθετη ενημέρωση και πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται στις ιστοσελίδες του Δικαιούχου Φορέα (www.kalamata.gr) και του Εταίρου Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.» (www.epeka.gr) ή να απευθύνονται στα αρμόδια Στελέχη, από Τετάρτη 06 Μαΐου 2015 – Τρίτη 12 Μαΐου 2015, ώρες 8.00 έως 14.00, στην κάτωθι δομή στήριξης:

Δομή: Διεύθυνση Πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας Ψαρών 15 (Διοικητήριο) Τ.Κ. 24100,
Ισόγειο, γραφεία 363 & 364 τηλ. 2721361858 & 2721361864



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ



ΕΘΝΙΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: «Στέγαση και Επανένταξη»